



**ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
LEHET MÁS A POLITIKA**

Országgyűlés Hivatala

Törvényjavaslat szám: T/4365/2011

Érkezett: 2011 NOV 02

Módosító javaslat

**Dr. Kövér László**

az Országgyűlés Elnöke részére

Budapest

**Tisztelt Elnök Úr!**

**A Magyarország 2012. évi költségvetéséről** szóló T/4365. számú törvényjavaslat költségvetési előirányzataihoz – a Hárszabály 94. §-ában foglaltaknak megfelelően –

**m ó d o s í t ó j a v a s l a t o t**

terjesztek elő.

- A törvényjavaslat 2012. évi költségvetési előirányzatainak (központi költségvetés, elkülönített állami pénzalapok, társadalombiztosítás pénzügyi alapjai) – a túloldali részletezés szerinti – növelését, illetve csökkentését javasolom:

Javaslat a 2012. évi költségvetési előirányzatok módosítására

(Millió forintban, egy tizedessel)

Fejezet szám	Cím szám	Alcím szám	Jogcím-csop. szám	Jogcím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt ei. szám	Fejezet neve	Cím név	Alcím név	Jogcím-csop. név	Jogcím név	Előir. csop. név	Kiemelt előirányzat neve	ELŐIRÁNYZAT			ELŐIRÁNYZAT-MÓDOSÍTÁS +/-			MÓDOSÍTOTT ELŐIRÁNYZAT					
														KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS			
							X. KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM																		
	24						Céltartalékok																		
		3					Különféle kifizetések							[5 000,0]				-5 000,0				0,0			
							XLII. A KÖLTSÉGVETÉS KÖZVETLEN BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI																		
	1						Vállalkozások költségvetési befizetései																		
		1					Társasági adó								[356 200,0]				-5 000,0				361 200,0		

Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részlelemben egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tüntethető fel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletező melléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A részelőirányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletező mellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel.

## INDOKOLÁS

Az LMP fontosnak tartja az állam szabályozó szerepének megerősítését, de oly módon, hogy az ne növelje a bürokráciát, ne teremtse a polgárok számára átláthatatlan viszonyokat a közhatalom gyakorlása során és továbbra is érvényesüljön annak elve, hogy az állam szolgálja a közösséget a polgárokat és nem fordítva.

Javaslatunk a munkahelyteremtés növelésének ösztönzését célozza, ezeken belül kiemelten az úgynevezett zöld munkahelyek megteremtését. Ennek elérésre érdekében a legfontosabb feladat továbbra is a gazdasági szabályozási környezet kiszámíthatóbbá alakítása, az ösztönzők differenciálása és a fosszilis energiafelhasználás támogatásának leépítése. Az uniós támogatások jövő évi kifutása miatt a rendelkezésre álló pénzügyi ösztönzők csökkennek ezért felértékelődnek a fiskális ösztönző javaslatunk. Ennek részeként a közösségi gazdaságfejlesztés révén tudnánk a jelenlegi közmunkások, állásnélküliek részére valódi értékteremtő, hosszútávú – jelentős arányban – zöld munkát kínálni amihez legalább a korábbi források visszafizetése indokolt. Mindezen célok elérése érdekében szükségesnek látjuk fenti kiadásnövelő módosító javaslatunkat. Az ilyen átláthatatlan módon történő kifizetések nem szolgálják az állam iránti bizalom megerősítését ezért indokoltnak tartjuk módosításunkat és az összeg hasznosabb felhasználását.

Javaslatunk szerint a Zöld Beruházási Alapba történő befizetések az adóalanyokat társasági adókedvezmény illeti meg. A cég a támogatás összegével az társasági adóalapját csökkentheti valamint 100 %-ban az adóból leírhatja, azaz 116 százalékos adókedvezményben részesülne. A támogatást igazoló dokumentumot az alapkezelő szerv adná ki. Az alapkezelő a plafon elérését követően nem adna ki további támogatási igazolást. Az adóalap-csökkentő tétel miatt 8,62 milliárd Ft támogatás befizetése 10 milliárd Ft társasági adó kedvezményt jelent. Az adókedvezményben részesülő, többségükben jelentős nyereséggel működő közép- és nagyvállalatok számára az alap alternatívát kínálhat a hasonló filmipari és sportegyesületi támogatási konstrukciók mellett. Másik javaslatunk társaságiadó-kedvezményt nyújtás (adóhitel formájában) „zöldmezős” termelő-, gyártókapacitások létrehozásához. Ennek az intézkedésnek a célja a zöldgazdasági gyártókapacitásokat létrehozó „zöldmezős” beruházások támogatása tárgyevi adómentesség formájában, többek között a zöld építőipar ellátásához szükséges beruházási javak biztosítása érdekében. Támogatás hiányában zöldgazdasági konjunktúra esetén a gépeket, berendezéseket, anyagot, technológiákat többségében importból szereznek be.

A következő szektorok alkotnák a preferálandó kört, amely más vissza nem térítendő forrást nem vehetne igénybe: zöldenergetikai célú összeszerelés, zöldenergetikai alkatrészgyártás, technológiai fejlesztés, zöld épületenergetikai rendszerek előállítás stb. A támogatott körbe való tartozást a termékeknek a megfelelő hazai szabványok szerint történő minősítettése bizonyítaná. Emellett a vevőkör is információt adna a zöldgazdasági célú felhasználásról. Éves szokványos adóellenőrzés formájában egyszeri alkalommal vizsgálható, hogy a termék megfelel-e azoknak a feltételeknek, amelyek az adókedvezmény igénybevételét lehetővé teszik. Miután a támogatás formája adóhitel, visszaélés esetén az adóhatóság elrendelheti a visszafizetését. Elegendő három évre biztosítani az adókedvezményt, azt követően a vállalkozásnak a mindenkori adózási feltételek szerint kellene viselnie a közterheket. További kritériumként a gyártóüzemnek is alacsony energiafelhasználási követelményeknek kellene eleget tennie.

Annak érdekében, hogy biztosított legyen a gyártóüzem beágyazottsága a hazai gazdaságba, az importtartalom alacsony szinten tartását ösztönzendő az adókedvezmény igénybevételének időtartamára meghatározott mértékű hazai beszállítói kör bevonását kellene előírni. Természetesen az első kedvezményes évben ez még nem kérhető számon, ezért a harmadik év végére szükséges meghatározni a hazai beszállítói arányt (lehetőleg 50 százaléknál magasabban). A társasági adókedvezmény is „de minimis” támogatásnak minősül, 16 százalékos kulcs esetén 13,7 százalékos támogatást jelent. Az adókedvezményre 10 milliárd forintnyi keretet javasolunk 2012-re.

Budapest, 2011. október 25.



Scheiring Gábor  
LMP



Szilágyi Péter  
LMP